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 La grève

N° 6 – 9 juin 2003- 20 heures

Deuxième semaine de grève.

Il faut un appel syndical unitaire à la

grève reconductible interprofessionnelle !

Nous entamons notre deuxième semaine de grève. Pour beaucoup après plusieurs jours, déjà,  en mai. Autant dire que notre détermination à ne pas céder, à obtenir le retrait du plan Fillon est forte.

Comme celle du personnel de l'Education Nationale où la grève a démarré il y a deux mois, celle de nos collègues des transports urbains, celle des éboueurs de nombreuses villes, celle des fonctionnaires des Impôts ou de la Culture eux aussi en grève depuis le 3 juin, celle des millions de manifestant(e)s qui, aujourd'hui encore, vont crier leur refus du projet du gouvernement.

Nous sommes des millions à refuser la régression sociale. La grève est reconduite chaque jour en assemblée générale dans de nombreux secteurs d'activité ; les contacts interprofessionnels à la base, entre grévistes, se multiplient et c'est essentiel pour la réussite du mouvement.
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Mais les organisations syndicales ont un rôle d'impulsion à jouer. Beaucoup de salarié(e)s, du privé notamment attendent cela pour rejoindre une grève qu'ils soutiennent. L'union syndicale SOLIDAIRES ne doit pas être seule à appeler à la grève, ensemble, salarié(e)s du public et du privé.

A la SNCF, vendredi et au cours du week-end la grève a été reconduite dans la plupart des sites. C'est ce qui remonte des sites où SUD-rail est implanté.

Des établissements avaient voté l'arrêt pour repartir le 10. La grève va donc se renforcer aujourd'hui. Elle doit continuer demain !
L'objectif c'est le retrait du plan Fillon, et on ne gagnera pas avec des "journées d'action" isolées.

La fédération SUD-rail, dans la suite du préavis unitaire CGT – CFDT – SUD-rail – UNSA – FO – CFTC déposé à partir du 2 juin au soir appelle les cheminot(e)s, à se prononcer pour la poursuite et le renforcement du mouvement.
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Le trafic n'en finit pas


de redevenir normal !


Jeudi, vendredi, samedi, dimanche, lundi, … Tous les jours Pépy et ses sbires sont passés à la télé pour expliquer que "demain tout roule" …





Et ni vendredi, ni samedi, ni dimanche, ni lundi, jamais aucun journaliste n'a fait remarquer que la veille déjà …





Actes de malveillance.


Depuis vendredi, certains oublient de parler de la grève pour concentrer leurs efforts sur de soit disant "actes de malveillance".





De quoi nous parle-t-il ? On ne sait pas, rien de précis n'est dit, l'essentiel est manifestement d'affirmer !





SUD-rail s'interroge sur cette méthode de communication.





N'y aurait-il pas là une façon de détourner l'attention des procédures contraires à la sécurité commises par des cadres non grévistes maîtrisant mal leur "nouveau métier" d'aiguilleur, conducteur ou contrôleur ?





Qui plus est, exténués par des heures et des heures de service, au delà des seuils réglementaires …








La grève dans les transports urbains.


A la RTM (Marseille), la RATP (Paris) la grève se poursuit depuis le 3 juin et va encore se renforcer aujourd'hui. 





Mais le mouvement va encore s'étendre ; des préavis reconductibles à partir du 10 ont été déposés pour les transports urbains d' Angoulême, Besançon, Bordeaux, Calais, Douai, Dunkerque, Grenoble, Le Mans, Montpellier, Nancy, Nice, Pau, Reims, Saint-Nazaire, Saint-Brieuc, Toulouse, Tours, Valenciennes. Il y aura aussi grève à Avignon, Blois, Bourg-en-Bresse, Cannes, Clermont-Ferrand, Dijon, Evreux, Lorient, Lyon, Montluçon, Nantes, Rennes, Roanne, Rouen, Toulon, Valence …
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Fédération des syndicats SUD-rail


17 bd de la libération 93200 St Denis


01 42 43 35 75  - www.sudrail.org








Sénateurs et députés connaissent bien le problème des retraites.





Un député ayant effectué un seul mandat (5 ans) peut toucher à partir de 55 ans une retraite de 1572 euros par mois (10 311 francs).





Après 20 ans de cotisation (quatre mandats) le plafond est fixé à 6 000 euros par mois (40 000 francs).





20 de cotisations … 55 ans … 1500 à 6000 euros par mois (cumulables avec d'autres revenus bien sur) … on est loin des "mesures d'équité" revendiquées par Raffarin, Fillon et autres hypocrites.





Les sénateurs peuvent aussi avoir un avis motivé sur le dossier : la retraite moyenne est de 2625 euros par mois (17 220 francs) et ils la touchent à partir de 53 ans. Sans doute les fameuses escarbilles, il y en a beaucoup dans les jardins et à la buvette du Luxembourg …





Mais l'exemple vient de "haut" : Alain Juppé s'est dépêché de demander sa retraite de la fonction publique il y a quelques mois, avant la réforme ; il est parti en retraite à 57 ans avec 11 000 euros par mois (72 155 francs)
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